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Codice Ente 10839 
 
 
DELIBERAZIONE  68  Prot. 8154 
in data 04.04.2011 
 
 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
 

DELLA GIUNTA COMUNALE 
 
 

 
OGGETTO: ADESIONE   ALLA  PROPOSTA  DI  ADESIONE  E DITORIALE  PER 

LA REALIZZAZIONE  DE  '  IL NOSTRO COMUNE', PROGETT O DI 
TUTELA DEI CITTADINI.          

 
 
 
 

L’anno duemilaundici addì quattro del mese di aprile alle ore 18.30 nella sala delle 
adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, 
vennero oggi convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale. All'appello 
risultano: 

 
 
 
 

BADOLATO ANTONIO SINDACO Presente 
DE DONNO GIUSEPPE VICESINDACO Presente 
FERRARI FRANCESCO ASSESSORE Presente 
BENATTI ALESSANDRO ASSESSORE Presente 
GOATELLI RICCARDO ASSESSORE Presente 
BOTTANI CARLO ASSESSORE Presente 
      
      

 
 
 
      Totale presenti   6 
      Totale assenti    0 

 
 
 
 
 
Partecipa all’adunanza il Segretario Generale Dott. GIUSEPPE CAPODICI il quale 
provvede alla redazione del presente verbale  

 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Dott. ANTONIO BADOLATO nella sua 
qualità di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la 
trattazione dell'argomento indicato in oggetto. 
 



 

 

 
 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
 

Vista la nota prot. Ente n. 978 del 18.01.2011 con la quale la Società Editrice Europea srl, 
avente sede in via della Fonte Fauno, 25 -00153 Roma - P.Iva e C.F. 01916410358 -
propone all'Amministrazione Comunale di compartecipare al progetto di informazione e 
comunicazione denominato "Il Nostro Comune -progetto 20 Il di tutela dei cittadini", da 
concretizzarsi attraverso la concessione da parte dell'Amministrazione del patrocinio 
dell'Ente ad una pubblicazione (sia cartacea che in formato web) avente le caratteristiche 
di una guida telefonica del Comune, contenente i numeri telefonici dei privati e di tutte le 
attività del territorio, ma anche con importanti sezioni dedicate ai servizi erogati 
dall'Amministrazione Comunale, al volontariato e alle associazioni locali, alla tutela dei 
minori e della salute;  
 
Considerato che il progetto in argomento viene realizzato con il partenariato della 
Fondazione Umberto Veronesi e dell'associazione Telefono Azzurro Onlus, con le quali 
sono stati concordati i contenuti delle prime sezioni della guida dedicati rispettivamente 
alle tematiche della salute e delle tutela dei minori; 
  
Preso atto che, come specificato nella sopraccitata nota prot. Ente n.978 del 18.01.2011 , 
il finanziamento del progetto in argomento (realizzazione e diffusione della guida tramite le 
Poste Italiane) avverrà ad esclusivo carico della Società Editrice Europea srl, a fronte di 
adesioni e presenze di imprenditori che ritengano utile promuovere la propria attività, 
senza nessun onere per l'Amministrazione Comunale, che quindi potrà promuovere 
gratuitamente i propri servizi oltre che approfondire uno o più temi sociali nei quali risulta 
particolarmente impegnata;  
 
Atteso che la pubblicazione in argomento conterrà varie schede informative dedicate ai 
seguenti argomenti: 
  
-informazioni utili sulla prevenzione sanitaria e sull'attività dell'associazione Telefono 
Azzurro Onlus nonché della Fondazione Umberto Veronesi;  
 
-servizi e attività dell'Ente, numeri telefonici e indirizzi utili per i cittadini;  
 
-informazioni sul Comune e sull'Amministrazione (organi di governo), con schede 
dedicate;  
 
-elenco delle associazioni operanti nel territorio comunale, divise per sezioni tematiche; 
  
-elenco telefonico dei privati e delle attività economiche del Comune; 
  
Atteso altresì che per la stessa pubblicazione sono previste una distribuzione gratuita 
della versione cartacea (in n.6.000,00 copie certificate) attraverso Poste Italiane spa sia 
alle attività economiche che ai cittadini del Comune, nonché la pubblicazione della 
versione telematica (aggiornata mensilmente) sul sito web dedicato progetto, da linkare al 
sito web dell'Ente;  



 

 

Ritenuto, per tutto quanto sopra illustrato, di aderire alla proposta di collaborazione 
presentata dalla Società Editrice Europea srl denominata "Il Nostro Comune -  
progetto 2011  di tutela dei cittadini", e di concedere a sostegno della stessa il patrocinio 
dell'Ente, ritenendo l'iniziativa una valida opportunità per coniugare le informazioni 
sull'attività del Comune con il sostegno di una iniziativa di importante utilità sociale, che 
sensibilizza la cittadinanza verso le tematiche della salute e delle tutela dei minori; 

  
Visto il parere favorevole espresso ai sensi dell’art. 49, comma 1, del T.U. 
dell’ordinamento EE.LL. approvato con D.L.vo 18.08.2000 n. 267 in data 4 aprile 2011 dal 
Responsabile del settore sulla regolarità tecnica del presente atto; 

 
Visto l’art. 134, comma 4, del T.U. dell’Ordinamento EE.LL. approvato con D.L.vo 
18.08.2000 n. 267; 

 
Con voti unanimi espressi nei modi di legge 

 
 

Delibera 
 

1. Di aderire, per tutto quanto in premessa illustrato, al progetto editoriale denominato 
"Il Nostro Comune -progetto 20 Il di tutela dei cittadini" realizzato dalla Società 
Editrice Europea srl con il partenariato della Fondazione Umberto Veronesi e 
dell'associazione Telefono Azzurro Onlus, alle condizioni di assoluta gratuità per 
l'Amministrazione Comunale e di caratteristiche come elencate nella citata 
proposta prot. Ente n. 978 del 18.01.20 11;  

 
2. Di concedere il patrocinio del Comune all'iniziativa editoriale "li Nostro Comune -

progetto 2011 di tutela dei cittadini", autorizzando la Società Editrice Europea srl ad 
apporre lo stemma del Comune nella pubblicazione nonché in tutte le forme di 
promozione dell'iniziativa; 

  
3. Di dare indirizzo alla Società Editrice Europea srl affinché si attivi al fine di avviare 

la realizzazione del progetto secondo le modalità operative sopra espresse, senza 
alcun onere economico a carico dell' Amministrazione Comunale;  

 
4. Di dare atto che sul presente provvedimento è stato espresso favorevolmente il 

parere previsto dall’art. 49, comma 1 del D.L.vo 18.08.2000 n. 267; 
 

5. Data l’urgenza, con separata e unanime votazione, di rendere il presente atto 
immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4°, del D.L.vo 18.08.2000 
n. 267. 

 
 
 
 

 
 
 
 



 

 

letto approvato e sottoscritto come segue. 
 
              Il Presidente Il Segretario Generale 
          F.to ANTONIO BADOLATO F.to Dott. GIUSEPPE CAPODICI 
 
 

Pareri espressi 
 
Si certifica la regolarità tecnica – art. 49, comma 1°, del T.U. dell’ordinamento EE. LL. 
approvato con D.L.vo 18.08.2000 n. 267 
 Il Responsabile dell’Area 
 F.to Dott. GIUSEPPE CAPODICI  
 
 
 
 
Relazione di pubblicazione: la presente deliberazione, su conforme dichiarazione del 
messo, è stata pubblicata il giorno _________________e vi rimarrà per 15 giorni 
consecutivi ed è stata contestualmente inclusa nell’elenco inviato ai Capigruppo Consiliari 
ai sensi dell’articolo 125 – del T.U. dell’Ordinamento degli EE.LL. approvato con D.L.vo 
18.08.2000 n° 267. 
 
 Il Segretario Generale 
 F.to Dott. GIUSEPPE CAPODICI 
 
 
 
 
Copia conforme all'originale per uso amministrativo 
 Il Responsabile dell’Area 
        Dott. GIUSEPPE CAPODICI 
   
 
La presente deliberazione di Giunta Comunale è divenuta esecutiva il _______________ 
per: 
 
<A> ai sensi dell’art. 134, comma 3°, del T.U. dell ’ordinamento EE. LL. approvato con 

D.L.vo  18.08.2000 n. 267. 
 
<B> ai sensi dell’art. 134, comma 4°, del T.U. dell ’ordinamento EE. LL. approvato con 

D.L.vo  18.08.2000 n. 267. 
 
<C> pubblicazione all’Albo Pretorio dal_____________al_____________senza reclami. 
 
 Il Segretario Generale 
 F.to Dott. GIUSEPPE CAPODICI 
 


